

POLITICA PRIVIND MODULELE COOKIE ȘI TEHNOLOGIILE SIMILARE

Bun venit pe website-ul "MOLDCELL" S.A. Această Politică de Cookie explică modul în care utilizăm cookie-uri și tehnologii similare.

Moldcell, în calitate de furnizor de servicii de comunicații electronice, recunoaște faptul că confidențialitatea este importantă pentru clienții noștri, astfel ne-am angajat să respectăm și protejăm datele cu caracter personal. Clienții noștri ne încredințează datele personale, iar noi suntem responsabili pentru a justifica încrederea acordată zilnic. Moldcell are ca obiectiv principal protejarea utilizatorilor de profilarea efectuată fără știrea acestora pe baza comportamentului lor pe rețeaua informatică mondială. Astfel considerăm că este oportun să furnizăm unele precizări.

Informații generale

1. Ce sunt modulele cookie?

Modulele cookie sunt fișiere de mici dimensiuni de tip text care pot fi plasate pe dispozitivul dvs (precum computer, smartphone sau tabletă) atunci când vizitați un site web sau utilizați o aplicație. Aceste fișiere conțin informații despre interacțiunile utilizatorului cu site-ul web și sunt utilizate în diverse scopuri, inclusiv îmbunătățirea experienței utilizatorului, urmărirea comportamentului utilizatorului și personalizarea conținutului. Modulele cookie joacă un rol important în modul în care funcționează site-urile web și oferă o experiență de navigare personalizată.

De asemenea, folosim alte tehnologii similare modulelor cookie. Le folosim pentru a transmite către alte aplicații informațiile pe care le-am colectat despre dvs. atunci când vizitați site-ul nostru.

2. De ce folosim module cookie?

Modulele cookie îndeplinesc diverse funcții, inclusiv facilitarea navigării și stocarea preferințelor pentru a vă afișa conținut relevant și pentru a vă îmbunătăți experiența generală de utilizare.

Folosim module cookie:

- pentru a asigura buna funcționare a serviciilor noastre;
- pentru a asigura eficacitatea măsurilor noastre de securitate și a detecta orice activitate frauduloasă, inclusiv pentru a vă identifica dispozitivul;
- pentru a furniza din punct de vedere tehnic publicitate sau conținut relevant pentru dvs., deoarece modulele cookie ne ajută să reglementăm publicitatea și conținutul pe care le vedeți și să le măsurăm eficacitatea;
- pentru a gestiona preferințele dvs. și pentru a îmbunătăți anumite caracteristici ale serviciilor noastre. Aceasta poate include colectarea de informații despre data și ora vizitei dvs., istoricul de navigare și preferința de limbă;
- pentru a analiza modul în care serviciile noastre sunt accesate sau utilizate și performanța acestora. Folosim aceste informații pentru a menține, opera și îmbunătăți constant serviciile noastre.

- pentru a vă afișa reclame bazate pe conținutul pe care îl vizualizați, aplicația pe care o utilizați, locația dvs. aproximativă sau tipul de dispozitiv.

3. Ce fel de module cookie și alte tehnologii folosim?

Serviciile noastre folosesc următoarele module cookie:

Modul cookie	Utilizare	Este necesară acceptarea de către dvs.
Strict necesar	<p>Pentru ca site-ul să funcționeze corect, folosim cookie-uri esențiale, care nu pot fi dezactivate. Acestea permit funcții importante, precum setarea preferințelor de confidențialitate, autentificarea și completarea formularelor. Blocarea lor poate împiedica funcționarea corectă a site-ului. Aceste cookie-uri nu rețin informații personale.</p> <p>Acestea includ module cookie care asigură:</p> <ul style="list-style-type: none"> • securitate, prevenirea fraudei și depanare; • potrivirea și combinarea surselor de date offline pentru a asigura sincronizarea dintre activitatea dvs. online și cea offline; • identificarea dispozitivului dvs. prin primirea și utilizarea funcțiilor dispozitivului trimise automat. 	Nu
Performanță	<p>Aceste cookie-uri ne permit să măsurăm și să îmbunătățim performanța site-ului, analizând traficul (vizite, surse, grad de utilizare, transparență și alte caracteristici) și popularitatea paginilor și a elementelor acestora. Informațiile colectate sunt agregate și anonime, cu excepția cazului în care acordați consimțământ suplimentar pentru identificarea browserului și a dispozitivului dvs. în scopuri publicitare și de analiză a audienței. Dacă nu permiteți aceste cookie-uri, nu vom putea monitoriza performanța site-ului și nu vom ști când l-ați vizitat.</p>	Da
Funcțional	<p>Aceste cookie-uri îmbunătățesc funcționalitatea și personalizarea site-ului, fiind setate fie de noi, fie de terți ale căror servicii sunt integrate în paginile noastre. Unele dintre aceste cookie-uri, esențiale pentru securitate, asigură conectarea dispozitivelor și previn activitățile frauduloase sau care încalcă Termenii și Condițiile noastre. Aceste cookie-uri de securitate sunt „întotdeauna pornite” pentru a garanta utilizarea sigură a serviciilor noastre. Blocarea celorlalte cookie-uri poate afecta funcționarea corectă a anumitor servicii.</p>	Da

<p>Urmărirea anunțurilor terților și difuzarea anunțurilor prin Google și alți furnizori</p>	<p>Aceste module cookie sunt plasate de partenerii și furnizorii noștri (module cookie aparținând unor terți) și facilitează urmărirea anunțurilor terților și difuzarea anunțurilor de către terți prin Google și alți furnizori. Pentru mai multe informații despre Google Ads, vizitați: https://policies.google.com/privacy?hl=en-US</p> <p>Acestea includ, de asemenea, „module cookie pentru rețele de socializare”, un tip de module cookie de direcționare care sunt utilizate de platformele de rețele de socializare pentru a urmări activitățile de navigare ale utilizatorilor pe diferite site-uri web. Scopul modulelor cookie pentru rețele de socializare este de a permite platformelor de rețele de socializare să identifice utilizatorii și să monitorizeze comportamentul acestora pe alte site-uri web.</p>	<p>Da</p>
---	---	------------------

Puteți accepta toate cookie-urile făcând clic pe butonul „**Acceptați toate**” sau le puteți respinge făcând clic pe butonul „**Respingeți toate**”.

Dacă utilizatorul site-ului web face clic pe butonul „Respingeți toate”, site-ul reține cookie-urile tehnice care sunt necesare pentru funcționarea site-ului și a căror utilizare nu necesită acordul utilizatorului.

Dacă doriți să vă gestionați setările de consimțământ, puteți face acest lucru oricând accesând „Setări cookie” pe care le puteți găsi în partea de jos a site-ului nostru. Cu un singur clic pe butonul „Configurare cookie” puteți activa sau dezactiva orice modul cookie neesențial, indiferent dacă acesta este setat de noi sau de unul dintre partenerii noștri. Modulele cookie pot fi activate / dezactivate ca o categorie întregă.

4. Alte tehnologii conexe

Serviciile noastre folosesc alte tehnologii cu efect similar cu cel al modulelor cookie, după cum urmează:

- **Amprentarea dispozitivului** - această tehnică implică combinarea anumitor informații pe care le colectăm de pe dispozitivul de pe care utilizatorii noștri accesează serviciile Moldcell. Când navigați pe site-ul nostru web sau utilizați aplicația noastră mobilă, obținem anumite informații de la și în legătură cu dispozitivul dvs. și configurația acestuia, cum ar fi, domeniul de țară, setările de limbă ale dispozitivului, marca și tipul dispozitivului dvs., sistemul de operare și versiunea dispozitivului dvs., tipul și versiunea de browser și informații specifice despre software-ul dispozitivului.

Serviciile noastre pot include linkuri către site-uri web sau aplicații aparținând unor terți, inclusiv către cele ale partenerilor noștri. Rețineți că site-urile web ale terțelor părți pot utiliza și module cookie. Nu controlăm acele site-uri web ale terților și nu suntem responsabili pentru modulele

cookie pe care le setează sau le accesează. Prezenta Politică **privind modulele cookie și tehnologiile similare** nu se aplică față de website-ul sau serviciile altor companii, chiar dacă le accesați prin intermediul rețelei sau a serviciilor companiei Moldcell.

Am elaborat prezenta Politică **privind modulele cookie și tehnologiile similare** cu scopul de a:

- demonstra angajamentul și responsabilitatea companiei Moldcell
- de a proteja și respecta confidențialitatea datelor Dvs.
- explica modul în care colectăm, utilizăm și protejăm datele Dvs. personale
- prezenta modul în care datele Dvs. personale sunt colectate și utilizate, precum și drepturile pe care le aveți.

Procesarea datelor Dvs. cu caracter personal se efectuează în conformitate cu legislația Republicii Moldova, cu regulamentele și instrucțiunile obligatorii emise de către autoritățile competente. Prezenta Politică **privind modulele cookie și tehnologiile similare** se aplică în momentul în care utilizați produsele și serviciile noastre sau când vizitați website-ul nostru.

5. Gestionarea setărilor pentru modulele cookie prin browser

În timp ce cele de mai sus se referă doar la module cookie și instrumente aparținând terților, puteți, de asemenea, să dezactivați complet utilizarea modulelor cookie. De obicei, browserul dvs. vă va oferi informații despre cum să refuzați, să ștergeți sau să blocați modulele cookie. Următoarele linkuri vă vor conduce la respectivele informații pe unele dintre browserele utilizate în mod obișnuit:

- [Google Chrome](#)
- [Microsoft Edge](#)
- [Mozilla Firefox](#)
- [Safari](#)
- [Opera](#)

Puteți renunța la modulele cookie aparținând terților de la Google Analytics prin setările sale privind anunțurile sau accesând <https://adssettings.google.com>

Puteți renunța la modulele cookie de direcționare bazate pe interese setate de serverele de anunțuri participante, accesând următoarele site-uri web, oferite de Digital Advertising Alliance:

- <http://youradchoices.com>
- <http://www.youronlinechoices.com>
- <http://optout.aboutads.info>

6. Securitate și probleme legate de confidențialitate

Cookie-urile NU sunt viruși! Ele folosesc formate tip plain text. Nu sunt alcătuite din bucăți de cod, așa că nu pot fi executate și nici nu pot auto-rula. În consecință, nu se pot duplica sau replica pe alte rețele pentru a se rula sau replica din nou.

Dacă aveți întrebări cu privire la Politica noastră de Cookie, vă rugăm să ne contactați la datapersonale@moldcell.md.

Vă asigurăm că, respectăm confidențialitatea și protecția datelor Dvs. cu caracter personal conform legislației Republicii Moldova. Pentru mai multe informații despre modul în care colectăm, stocăm și prelucrăm datele Dvs., vă rugăm să consultați „Politica de confidențialitate și protecția datelor cu caracter personal” și „Nota de informare privind prelucrarea datelor cu caracter personale”, care sunt publice și pot fi accesate oricând pe website-ul www.moldcell.md la compartimentul „Date personale”.

7. Actualizări ale Politicii privind modulele cookie și tehnologiile similare

Moldcell poate actualiza prezenta Politică privind modulele cookie și tehnologiile similare pentru a reflecta schimbări ale diverselor cookies folosite în scop operațional, juridic sau de reglementare. Vă încurajăm să faceți cunoștință cu prezenta politică și să vă asigurați că sunteți informat corespunzător cu privire la modul în care utilizăm cookies.